



Александр Бастрыкин принял участие в заседании Российского организационного комитета «Победа»



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин принял участие в заседании Российского организационного комитета «Победа», проводимом под председательством Президента Российской Федерации.

В марте 2020 года по решению Президента России Александр Бастрыкин вошел в состав РОК «Победа». За активное участие в патриотическом воспитании граждан и решение социально-экономических проблем ветеранов Великой Отечественной войны Президент России в январе 2021 года вручил главе СК России памятную медаль «75 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов».

Оргкомитет «Победа» является совещательным и консультативным органом при Президенте РФ. Он образован для проведения единой государственной политики в области патриотического воспитания граждан Российской Федерации и в отношении ветеранов. В состав оргкомитета также вошли представители Администрации Президента РФ,



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Правительства РФ, обеих палат Федерального Собрания, руководители федеральных органов исполнительной власти, представители ряда ветеранских и общественных организаций.

Сегодняшнее совещание состоялось в режиме видео-конференц-связи. Обсуждались результаты рассмотрения заявок на присвоение звания «Город трудовой доблести», а также ход реализации федеральной целевой программы «Увековечение памяти погибших при защите Отечества», принятой в 2019 году. Кроме того, речь шла о сохранении, обустройстве и реконструкции военно-мемориальных объектов на территории России и зарубежных государств.

По итогам заседания был сформирован перечень поручений профильным министерствам и ведомствам, в том числе – проработать вопрос создания книг памяти сел и муниципальных образований России с целью установления данных участников Великой Отечественной войны. Кроме того, поручено разработать план реализации федеральной целевой программы по увековечению памяти погибших при защите Отечества на 2019 - 2024 годы к 80-летию Победы.

Александр Бастрыкин неоднократно подчеркивал, что наша задача - сохранить память о подвиге предков, а также восстановить историческую справедливость и, несмотря на течение времени, призвать к ответственности тех, кто мучил советских граждан. Ведь такие преступления не имеют срока давности, и принцип неотвратимости наказания нацистов за преступления против человечности уже стал важным вектором работы ведомства. При обнаружении массовых захоронений незамедлительно организуются доследственные проверки, и при достаточности оснований возбуждаются уголовные дела о геноциде. Кроме того, привлекаются к ответственности лица, которые своими действиями выразили неуважение к роли СССР в победе над вермахтом. Уже осужден ряд фигурантов уголовных дел, возбужденных в связи с размещением ими на сайте «Банк Памяти» фотографий нацистских преступников для их дальнейшей трансляции в акции «Бессмертный полк онлайн».

С ноября 2019 года Следственный комитет России дал старт Всероссийской молодежной патриотической Эстафете добрых дел, которая направлена на оказание помощи всем нуждающимся, особенно ветеранам.

В 2020 году по инициативе СК России был организован межрегиональный автопробег «Без срока давности», который прошел при поддержке общественной организации «Выдающиеся полководцы и флотоводцы Отечества», президентом которой являлся участник Великой Отечественной войны, почетный работник прокуратуры Российской Федерации, заслуженный юрист РСФСР, доктор юридических наук, профессор, почетный член Общественного совета при Следственном комитете России Александр Яковлевич Сухарев.

Кроме того, офицеры СК России проводят активную архивную работу, совместно с добровольческими отрядами участвуют в поисках останков погибших в годы Великой



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Отечественной войны и их перезахоронении. Они также помогают установить родственников погибших и передают им останки и предметы, которые удалось обнаружить при поисках, в том числе наградные документы и медали.

20 Мая 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1571617>